

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 23-i rendes ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület beszámolója a 2016. évi tevékenységéről, valamint gazdálkodásáról

**Előterjesztő:** Szűcs László egyesületi elnök

**Készítette:** Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület  
Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:** -

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 125/2003. (VI. 24.) számú határozatával hozzájárult, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület a volt főszolgabírói lakban közérdekű muzeális gyűjteményt és kiállítóhelyet alapítson.

E tevékenységének ellátásához az elmúlt évben a Képviselő-testület a 139/2016. (III. 31.) Kt. határozata alapján 2.384.000,- Ft támogatást biztosított az Egyesület számára, mely összeg tartalmazza a 2015. évben fel nem használt önkormányzati támogatást is.

A támogatási szerződés szerint a támogatást az Önkormányzat az Egyesület részére a gyűjteménynek helyet adó épület működésével, működtetésével kapcsolatos kiadásokra, valamint az Egyesület szervezésében megvalósuló programok költségeire biztosította.

Az Egyesület a 2017. évi programtervét – melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz – a taggyűlés az 5/2017. (I/26.) kgy. határozatával fogadta el. A taggyűlés továbbá a 6/2017. (I/26.) kgy. határozatával elfogadta a 2016. évi beszámolóját (amely szintén az előterjesztés mellékletét képezi), valamint döntést hozott arról, hogy kezdeményezi a tavalyi évről megmaradt 750.000,- Ft összegű önkormányzati támogatás idei évben történő felhasználását. Javaslom, hogy a tavalyi évben fel nem használt 2016. évi támogatás összegét a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény önkormányzati fenntartásba vételének időpontjáig tervezett programokra és az addig felmerülő működési költségekre fordíthassa az Egyesület. Az idei támogatás kapcsán kérem, hogy arról legkésőbb az áprilisi ülésen döntsön a testület a tavalyi támogatás maradványa felhasználásának ismeretében.

### **Határozati javaslat a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2016. évről szóló beszámolójáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület 2016. évi szakmai tevékenységéről és gazdálkodásáról készült, melléklet szerinti beszámolót elfogadja.
2. A Képviselő-testület az Egyesület programtervét – a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény fenntartására vonatkozó átadás-átvétel miatt – 2017. május 1-ig fogadja el. A Képviselő-testület az ezen időszakra tervezett programokra és a Gyűjtemény fenntartási költségeire a 2016. évi támogatási összeg 2016-ban fel nem használt részét, azaz összesen 750.000,- Ft-ot biztosít az Egyesület számára. Az Egyesület a támogatás felhasználásáról 2017. április 30-ig köteles beszámolni. A Képviselő-testület az Egyesület 2017. évi támogatásáról az április rendes ülésén dönt.

3. A Képviselő-testület a Dombóvár Helytörténeti Gyűjtemény működtetéséhez kapcsolódó személyi feltételek biztosításnak – múzeumpedagógus foglalkoztatásának – forrását Dombóvár Város Könyvtára költségvetésében biztosítja.

**Határidő:** 2017. március 15. – támogatási szerződés módosítása  
2017. áprilisi rendes ülés – az Egyesület 2017. évi támogatására vonatkozó javaslat képviselő-testület elé terjesztése

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szűcs László  
egyesületi elnök